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21. és 25. sz. rendelet 
(kibővítve).

Mi, Erdélyi csapatok parancs­
noka, a katonai igazságügyi tör­
vénykönyvek 32. és 57. § II. 
pontja értelmébeo, a hadsereg biz 
tositósára és az erszág védelmére

elrendeltük:
a Tiszáig elfoglalt egész területre, 
mely hadműveleti területnek tekin­
tetik :

1. Rend ellenszegőknek lesznek 
tekintve :

a) akik rossz akarat nélkül nyíl 
vános helyiségekben, állomásokon, 
vonatokon, az utcán sst. közölni, 
elterjeszteni, beszélni fognak bár­
mely módon igaz vagy beképzelt 
híreket vagy relativ meggyőződé­
seket a hadműveletekről, a csapat­
mozdulatokról és helyzetükről a 
katonai hatóságok rendelkezései­
ről, vagy bármely más dolgoktól, 
a román hadseregre vonatkozólag;

b) akik állomásokon, vonatokén 
találtatnak, komoly megindokolás 
nélkül, vagy tolongani kiabálni 
fognak és nem fogják tiszteletben 
tartani a rendre vonatkozólag ki­
adott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják 
Illetni a román nemzetet;

d) bármely jó akaratú személy, 
aki levelet vinne, valamint azok, a 
kik mások által elősegítik magán­
leveleket az egyik helyről a má­
sikra szállítani ;

e) akik a hadsereg érdekeit szol­
gáló ren lelkezések ellen lázit;

f) azok, akik meghatalmazás 
vagy katonai engedély nélkül, min­
den rossz szándék kizárásával, tit­
kon vagy nyilvánosan, akár ka. 
ionai parancs folytán, akár nem, 
történt kiürített helységeket elfog­
lalnak ;

g) akik sértő szavakkal fogják 
Illetni a román katonákat, a ro- 
™án hadsereget vagy országot;

ti) bárki, aki rossz akarat nél- 
Mi megmérj íz, vagy megfertőz 
kutakat, forrásokat, bármely folyó 
vagy álló vizet, valamint bármilyen 
élelmiszert;

I) azok, akik kritizálni lógják a 
parancsnokság által kiadott ren 
deletek at;

i) azok, akik kiveszik a zászló­
kat, vagy a hivatalok más jelvű- 
"»«II;

*0 azok, akik közbe lépnek vagy 
"ások közbelépését provokálják, 
;10gy megakadályozzanak egy le- 
’’’ióztatást, vagf a parancsnokság 
•Hal kiadott rendelet végrehajtását.

2- Ezen rend ellen szegülök a 
következőképpen lesznek meg­
intetve:

Az a). b), c) és d) pontok alá 
^ök meg lesznek vizsgálva had- 

által, első és utolsó alkalom- 
Or egy évig terjedhető börtönnel 

c* 20ÖO !ei-ig terjedhető pénzb r- 
8®ggal lesznek sújtva.

Az e)> 0> ß)> h). i) j) és k) pon­
tokban foglaltak ellenszegülői a 
haditörvényszékeit által lesznek 
megvizsgálva és elítélve 3 évig 
— terjedhető börtönnel és 5000 
lei ig terjedhető pénzbírsággal.

Midőn a fönt említett tettek kö­
zül valamelyik kémkedési vagy 
árulást szándékkal lesz véghez 
vive, a háború alatt már életben 
lévő törvények szerint lesznek 
megoüntetve.

i 3. A rendelet ellenszegüleseinek 
a meghatározását királyi biztosok 
hadbírók, íérparancsnokságok, — 
csendőrtisztek és bármily katonai 
rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben 
lehet lapok által lesz kihirdetve, 
ki lesz ragasztva minden község- l 
ben, haditörvényszékek székhelyén, i 
hadbíróságokon, térparancsnoksá- [ 
nál, csendőrségeknél és község- I

hseiis==5Ba sasa■ is=!=-1 iesb■ 'iram■ üüeheí> ■ asssa■ na nas mrrrii

Az uj kormány.
Régebben megírtuk már, 

hogy a koncentrációs kabinet­
ben a keresztény nemzeti 
egyesülés pártjaiból négy mi­
niszter foglal helyet. Újabb 
híradások szerint a keresztény 
pártokból hat miniszter van a 
kabinetben.

A kabinet tagjait illetőleg 
korábbi tudósításaink nyertek 
igazolást, amennyiben a had­
ügyi tárcát tényleg Friedrich 
István, a közoktatásügyit pedig 
Haller István kapta.

Nem érdektelen a Neue Freie 
Presse értesülése az uj kor­
mány névsoráról. A bécsi lap 
szerint

Miniszterelnök Huszár Ká­
roly.

Belügyminiszter: Beniczky 
Ödön.

Külügyminiszter gróf Som- 
' sich József.

Pénzügyminiszter báró Ka- 
I rányi Frigyes.

Földművelés! miniszter: Ru- 
i binex Gyula.
; Vallásügyi miniszter Haller 
I Is ván.

Hadügyminiszter Friedrich 
i István.

Igazságügyminiszter Zoltán 
i Béla.

Közélelmezési miniszter nagy- 
; atádi Szabó István.
i Kisgazda miniszter sokorö- 
' pátkai Szabó István.

Népjóléti miniszter Payer 
Károly

' ázaknál, ki lesz hirdetve dobszó 
által is.

E formaságok megtartását jegyző 
könyvtleg állapítják meg a katonai 
rendőrtisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe 
lép 3 nap után a fönt említett 
végrehajtásokkal s csak azon eze- 
mélyek lesznek megbüntetve, akik 
e három nap után esnek bűnbe.

5, A 21. és 25. sz. rendelet ha 
tározatai, amelyeket szintén e pa 
rancsnokság adott ki. de a jelen 
rendelettel nem egyezők, hatályon 
kívül lépnek abban a pillanatben, 
amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál.
Nagyszeben, 1919 május nó 12 én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:
Mardaressu tábornok.

Vezérkari főnök:
PanaltQSCU tábornok.

Munkásügyi miniszter Oláh 
Dániel.

A szociáldemokrata pártot 
Garami Ernő képviselte a tár­
gyalásokon, de a mikor a 
pártvezetöségnek dönteni kel­
lett, hogy ki legyen a párt 
tagjai közül miniszter, Garamit 
és Peidlt, akik pedig biztosra 
vélték, hogy a pán őket fogja 
jelölni, egyáltalán nem jelölték, 
hanem Payer Károlyban ösz- 
pontosult a bizalom, Garami 
Cs Peidt el is hagyták Buda­
pestet.

A Neue Freie Presse érte­
sülésével szemben all egy 
másik kormánylista, a melyen 
csak annyiban van eltérés, 
hogy igazságügyminiszternek 
Bárczy Istvánt, nemzeti kisebb­
ségek miniszterének pedig 
Bleyer Jakabot teszi meg.

Különben Huszár Károly, az 
uj miniszterelnök a régi kabi­
net előtt tette le az esküt; az 
Uj kabinet tagjai pedig Huszár 
Károly miniszterelnök kezébe 
tették le az esküt.

Arra nézve azonban, hogy 
kik fiz államtitkárok, egybe­
hangzó a híradás. E szerint 

I államtitkárok Ábrahám Dezső 
belügyi, Meskó Zoltán had 
úgy, Pékár Gyu'a kultur, Mia- 
kíts Ferenc kereskedelmi, Mayer 
Jpnoa földmlvelés, Székely Já­
nos népjóléti.

Az uj, koncentrációs kabi­
net megalakulása óta békesség

és rend, munka és fellen­
dülés tapasztalható minden vo­
nalon. • Mb twvMi'Mm u TUTffliTMHffi fi JUMCMMMMIK«VHMMEnV! ■ «■■«■■rar v w WIBBww

Újra összeül
i a közigazgatási bizottság.

Mit fog jelenteni 
a polgármester.

Debrecen város közigazgatási 
I bizottsága mtilt év november óla 
; nem tartott ülést. E hosszú szünet 
J után e héten, pénteken d. u. 3 

órakor fog ismét összeülni a köz- 
igazgatási bizottság. A polgármes 
ier szokásos jelentése ezúttal egy 
kissé nosszabb lesz, amennyiben 
számot fog edni .az 1918 decem­
bertől 1919 november elejéig tör­
tént közigaagatási eseményekről. 
Ezenkívül a rendes havi jelentést 
fogja beterjeszteni u november 
havi közigazgatási viszonyokról.

■ Az összefoglaló évi jelentésből 
I ragadjuk ki a következő érdeke 
! sebb részieteket:
I A közegészségügyi viszonyokról 
‘ szóló résznek ez év őszére vonat­

kozó passzusában jelenti a pol­
gármester, hogy számos olyan 
tényező mutatkozott, amely a ia 
kosság egészségi állapotát károsan 
befolyásolta. lyenek voltak az 
élelmiszerekben, gyógyszerekben 
és különösen fűtőanyagban mutat 
kozó hiányok. A fütőanyag hiánya 
miatt a hideg iskolákban sok 
gyermek megbetegedett A fűtő

I anyag öiányag hiánya miatt az 
iskolák nagy részét be is kellett 
zárni.

A vízvezeték a szénhiány miatt 
csak a nap nehány órájában mű­
ködhet, ami sokat árt az általános 
tisztaságnak.

A szesz hiánya és drágasága 
megbénította a gyógyszertárak 
munkáját, viszont azonban kan­
nára volt a szeszhiány az általá ■ 
nos közegészség! állapotnak.

A sok esezés miatt $a Bihari, 
Kervkes is Wolafka telepen a 
közlekedést akadályozó nagy álló 
vizek keletkeztek s ezek e telepek 
nyitott kutjainak vizét is megron­
tották.

A város területén 1918 dec. 1-től 
1019 dec. 31-ig született 2280 
gyermek es megnait 2130 ember.

Házasságra lépett 1402 pár ez 
idő alatt.

A rendőrfőkapitányság mint első 
fokú iparhatóság aitai 1918 dec 
1-töl 1919 o«t. 31 lg xiadatoi 
összesen 1065 iparengedély.

Ugyanez, idő alatt kiadott a 
rendőrség 464 munkakönyvét___

Azon személyek, kik 
hamis híreket terjesz­
tenek az érvénybenlévfl 
rendeletek értelmében 
szigorúan bűntetteinek.
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A debreceni üzletvezetőség 
kommunistáinak bünpöre. 
Hogy mozdították el állásából Garda Deztöt 1

január 18-iki összbizalrai ülésén 
újra tárgyalta Garda azonnali el­
távolítását s azt is, hogy a mun­
kástanács határozatát erőszakkal 
végrehajtsák. Jancsek Lajos vas­
utas sztrájkot is akart ezér! kéz-

A debreceni forradalmi ese­
mények között a legemberte- 
lenebb és a iegméltatlanabb 
hajsza Garda Dezső üzletve­
zető helyettes ellen folyt le. 
Olyan ember ellen folytattak 
harcot a debreceni üzletveze­
tőség kommunistái, aki példás 
köztisztvielöi múltra tekinthet 
vissza s akt a város társaséle­
tének is közbecsüli egyéni­
sége volt Garda Dezső máv. 
üzletvezető helyettesnek az volt 
az egyetlen bűne, hogy útjá­
ban állott néhány érdemeden 
Strébernek, akik keveset dol­
goztak a közérdekeben, de 
annál nagyobb tevékenységet 
folytattak az ország megron­
tása és elpusztítása körül. — 
Igazi kommunista erkölcs jel 
lemzi Garda Dezső ellensé­
geit. akik ügyében a debre 
ceni rendőrség hetek óta tartó 
vizsgálatot tartott, hogy meg­
állapítsa ennek a példátlanul 
állö hajszának részleteit.

A rendőrség által vezetett 
széles körű nyomozást Papp 
Lajos dr. fogalmazó most fe­
jezte be s annak részleteiről 
a következő érdekes *udósi 
tást kaptuk :

Kevéssel a forradalom kitörése 
után Debrecenben is megkezdőd­
ték a régi rezsitu alatt szerepet 
vivő nagyobb állása köztisztvise­
lők ellen indított hajszák. Így a 
uáv flzletvezetőségnéi Garda De- 
:ső h jyeiíes üzletvezető személyét 
szemelték ki a harc középpont- 
pánijául Azzal vádolták, hogy 
reakciós gondolkozása és ellen­
sége a szociális haladásnak, holott 
Garda Dezső éveksel ezelőtt ma 
is meglévő vasúti intézmények lé­
tesítésével lett tanúbizonyságot ar­
ról, hogy uem eliensege 3 szo­
ciális gondolatnak,

A Garda ellen. hajszát egy Voiih 
György nevű vaggongyári anal­
fabéta írnok kezdte meg Voith, 
ak» hivatalában mm dolgozott, 
hanem, mint a vasuias szövetség 
titkára folytonosan agitált és izga­
tott a fennálló rend ellen., azzal 
ájlott Garda elé, hogy adjon neki 
hosszabb szabad-Ago Garda arra 
való hivatkozással, hogy hosszabb 
szabadság nem tőié, hanem at 

óságtól f«gg, megtagadta a 
kérelem teljesítését. Voith erre 
megkezdte boszuból az agitáclőt a 
fdtőházi alkalmazottak körében 
Garda elmozdítására g egy Jancsek 
■evü mozdonyvezető kezdte e cél- 

a az aláírásokat gyűjteni.
Ezen akciónak ellene volt Os- 

nyla Sándor, » mozdony vezetők 
Jk-Hgyelője, akt gyűlést hívott Öcs.

denl.
A vasutigazgatóság pár nap 

múlva felrendelte Nagy Lajost, 
j Bernhardt Sándort, Winter Ödönt 

és Voith G/örgyöt Budapestre. 
Az üzletvezető ség részűről Fekete 
Zoltán dr. titkár utazott fel, aki 
egy nappal később érkezeti s így 

; a maffiának alkalma volt kierő- 
j szakolni egy távirati intézkedést 
i Garda eltávolítására Fekete Zol- 
; tán az utolsó pillanatban érkezett 
I s az Igazgatóságot a dolgok he­

lyes állásáról informálta, mire Be­
nedict i.azgató G.oda mellett dön 
tölt, de tudatta azt is. hory üzlet­
vezetőnek visszaküldi Bódé Rt- 

I kardot, akit a vasutasok általában 
; szerettek. Fekete titkár sietett az 
• igazgatóság határozatát közölni, 
I oeuogy Bernhardt és társai erő- 
< szakosan fellépjenek, mégis január 
| 29-éo d. e. 10 órakor Sipos 

László, Kovács János és Bartha 
Istvánból álló députáció jelent 
meg Gardánál és kijelentette, hogy 
azonnal távozzék, nehogy a mun­
kásság közbelépjen. Garda a le. 
nyegetésekre jegyzőkönyv mellett 
átadta hivatalát.

Minthogy Gardi ily módon el­
távozott, inegkezóődött a kombi­
náció az utód kijelölésére. Ter­
mészetesen más ki jöhetett voha 
Garda helyére, mint Bernhardt

I főmérnök, aki be akart tűni a I 
helyére, összeült a vasutas szer- I 

i vezet bizalmi testületé és öv. he- ' 
1 lyeffesnek ajánlotta első helyen 

Bernhardt, második helyen Süs­
üik mérnököt. A lelterjesztésre í 
azonban a vasutas szövetség azt 
felelte, hogy ezt a két jeles urat 
nem neveztetheti ki az igazgató­
sággal, mert mind v ketten aktiv

■ részt vettek a Gjrdi elleni haj­
szában.

Így aztán a slríberaknek kulba I 
I esett az a zsíros reménye, hogy 1 
; magasabb állásba jutna*, de jön ! 
; a kommunizmus, amely az Ilyen - 

embereknek nyitott iá;; teret az i 
érvényesülésre.

A vizsgálat eredménye tel- ! 
jes elégtételt szolgáltat a méi- ] 

| tatlanul meghurcolt Garda De- ; 
zsőnek s bizonyos, hogy azok, : 
akik ilyen embertelenül járlak 
el vele szemben, elveszik méltó 
büntetésüket.

Garda Dezsőt Debrecen vá­
ros polgársága őszinte, tiszte­
lete és elismeréssel most még 
fokozottabb mértekben veszi 

: körül.

Azon személyek, kik 
hamis híreket terjessz- i 

i tenek az erv^nyb^n lévő 
I rendeletek értelmében 
szigorúan bűntetteinek.

, sze, hogy a Voith féle táaiadást 
I ellensúlyozzák és nyíltan kifejezést 

adjanak Garda iránti szereteiüknek. 
Meghívták a gyűlésre a vasúti 
szakszervezetet is, melynek képvi 
»eleiében Nagy Lajos, Csathó 
Béla, Hegedűs János mérnök és 
Voith jalentek meg. Itt megint az 

i zal a nevetséges váddal állottak
■ elő, hogy Garda megtagadta Voith- 
i tói a szabadságot s ezért pusz-
■ fúlnia kell.
■ A gyűlés izgatott hangulatban 
! folyt le, de eredményre nem ju­

tottak. Jancsek tovább gyűjtötte az 
aláírásokat és január 10-én a mun­
kástanács gyűlésén szóbahozták 
nemcsak Garda, hauem az Üzlet­
vezetőség mindazon tisztviselőinek 
eltávolítását, akik a haladásnak 
.ellenségei*.

A munkástanács ily értelmű ha- 
I tározatot hozott.

Mikor a munkástanács határo­
zatát nyilvánosságra hozták, az 
üzletvezetőség tisztikura gyűlési 
tartott, Garda mellett tűntetett, 
mire Bernhard Sándor főmérnök, 

j Susni ( József mérnök és a jeles 
Voith Gardát mocskoló beszéddel 
aposztrofálták. A gyűlés végűi azt 
követelte, hogy az igazgatóságtól 
kilndu'ó vizsgálat döntsön Garda | 
ügyeben. Ekkor Nagy Lajos és 

’ társai Handler Gyu’a kormánybiz­
tost kezdték terrorizálni, hogy 
Gardát h ladéktaianul távolítsa el. 
Handler türelem-e intette őket s 
kérte, hogy várják meg az igaz­
gatóság oöntését. Nagy L jós rr 
megfenyegette Handiert, hogy 4000 

! vasutas munkás fogja kierősza- 
! kölni Garda távozását. Közben a 
i vasutigazgatőság és a kereske
■ delmi miniszter utasította Ga dát, 
1 hogy maradjon a helyén. Erre 
i Nagy Lajos és Voith azzal felei­

tek, hogy a Meteor mozgóba gyű­
lést hívtak Össze és mosdatlan

I szájjal azt a kijelentést tették, 
hogy „az üzletvezetőig szeméten 
felhizott parazitái“ kívánják csak 
a Garda hivatalban maradását i 
kierőszakolták a munkástanács ha­
tározatának megszavazását-

| A zűrzavaros ügyben aztán a 
kereckedeímí minisztérium Pintér 
dr. titkári küldte Debrecenbe, hogy­
közölje a vasutasokkal Gtratm 
miniszter üzenetét, amely szerint 
kéri őket, hogy ez ügyben várják 
meg a vizsgá at lefolytatását. A 
gyűlésen meg>elent Bernhardt fő­
mérnök is, aki ezt a kijelentést 
tette:

— Ne tárgyaljunk annyit, ha­
nem dobjuk ki az üzletvezetőség­
től a tisztviselőket is Gardával 
együtt.

A debreceni vasutas »zöveíaég

A háztulajdonos, 
akivassonban 

lakott.
özvegy Soffel Jánosné folyamo­

dott a városi tanácshoz, hogy ve­
gyék föl a debreceni illetőségűek 
sorába. Kérvényében egy egész 
megrázó tragédiát mond el néhány 
mondatban. Az ura gyógyszerész 
voát a Felvidéken, ahonnan ’az 
őszön Debrecenbe költöztek. Deb­
recenben, az Arpádtéren má>- ré­
gebben vettek e.y házat, megér- 
kérésükkor azonban nem költöz­
hettek bele, mert a lakáshivatal 
igazolványa alapján más lakik a 
házukban. Nem kaptak lakást a 
városban és nem tudtak beköl­
tözni az állomásról Ott laktak egy 
hónapon keresztül egy vaggonhan 
az állomáson.

I Par héttel ezelőtt 3 gyogysze-
■ rész hirtelen meghajt. Ekkor a 
I családfő nélkül maradt kis család

bejön az állomásról a városba s 
v.lahol íetőalá jutottak könyörü- 
letes szivek jóvoltából. Az özvegy, 
aki most már kenyérkereső nélkül’ 
maradt, csak kis házacskájára tá 
maszkodhat, amelybe nem köl­
tözhet bele, mert mások laknak 
benne. Azért kérte hát a községi 
kötelékbe való felvitelét hogy 
ilyen módon követelhesse a saját 
házába való beköltözést.

A tanács azonban nem hallgatta 
meg az özvegy kérelmét, mert 
most már nincs biztosítva, hogy 
fenn tudja magát tartani, a kit 
Arpádtéri házacskán is súlyos kői 
csönteher van, attól lehet tartani,

■ hogy a városra szorulna. Nem 
vették föl tehát a községi köte­
lékébe, azonban felhívta a tanács 
a iakáshivatalt, hogy tegye lehe­
tővé a szerencséden kis család­
nak, hogy a saját házába beköl- 
tőzhes-ék. Igen, ha lakásbivatalnak 
szive volna.
*SSRSSWI SHHMMaManKBlltgHBBM 
A katonailag magsxalfott 
területen a fehérhótu bank» 
jegyek becseréléaére aia- 

•*“*£J5í*®É***®i

Figyelmeztetés.
Értesítjük a közönséget, hogy a 

Wíenbe elszállított fehérpézzekei 
az O Magyar Bank főintézeténél 
kicseréltük. Felhívjuk teh it mind­
azokat, kik az első küldemény­
hez fehérpénzeiket beszolgáltat­
ták, hogy azok elleneben kék- 
pénzeiket az illető pénzintézet­
nél — elismervényük vissza 
adása mellett — vegyék át.

A kiadott rendeletekre való hi­
vatkozással ezúton ismételten fel 
li.vjuk a közönség figyelmét, hogy 
a kicserélés végett folytatólagosan 
a gyűjfötelepeknek átadott fehér- 
hátú pénzek Debrecenből dea­
lt i 10 ón lesznek újból Wienbe 

a megfelelő fedezettel — 
kékpénzre történő kicserélés 
céljából elszállitva.

Kérjük tehát becserélendő kész­
leteiket legkésőbb decz. 8 lg an­
nál is inkább benyújtani, mert 
ezen terminuson túl újabb trans­
port nem megy W,enbe.

Ftl kell hívnunk a közönség 
figyelmét as O M. Bank azoa 
hirdetményére is, mely szerint a 
fehérpónzek már cask átváltás 
végett fogadtatnak el és hogy 
ezen alkalmat saját érdekűkbe« 
ne mulasszák el.

A becserélést mié*® 
blzotlség*
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lebélyegzett | 
0mán pénzt

hammtatL
..tartóztatott állítólagos 
w‘ar kereskedő.

A román katonai rendőrség de | 
Kkllvjei régen nyomoztak a város I . 
«(Hetén, hogy nyitjára jöjjenek a , 
L hamisított lebélyegzést! pénz- 
' k amely forgalomban van. A ' 
to szállóban tegnap letartóztat- 
°k'egy elegáns megjelenésű alakot, i 
iki Sag József néven volt a szál- , 
lodiba bejelentve.

Sarg nem régen lakik a Bikában 
. Állítólag bécsi borkereskedő, ki 
nigyobb összegű pénzzel érkezett ' 
• városba.

Mikor előllitották a detektívek, 1 
észrevették, hogy Sarg a zseb- j 
kendőjébe egy kik tárgyat csórna ‘ 
gOlt melyet el akart dobni. A j 
hamis bélyegző volt, mellyel a ' 
forgalomba hozott pénzt lepecsé- ! 
leik.

Ezen súlyos bizonyíték alapján i 
$arg nem tagadott. Előadía, hogy 
több, mint 300 ezer koronát pe­
téiéit le a hamis bélyegzővel és ' 
t pincérek utján 3 és íél száza- ' 
lékos ázsió mellett hozta torga- - 
lomba. Több pincért letartóztattak, ! 
de ezek ártatlansága k derült és 
ruhádon bocsájtották ókei.

Az eddigi vizsgálat szerint a 
bűnös üzelmek szálai Budapestig 
nyúlnak.

A szenzációs ügyben a nyomo- • 
mozis tovább tart.

Pozsonyból 
kivonuliak a csehek-

4 cseh lapok azt írjak, hogy 
i megszállott vármegyék kő- ■ 
tűi nyolcat az ántánt döntése 
Mrint ki kell űriteniök. A cse- | 
beknek Léváig kell vissza- i 
vonul niok. Pozsonyt már ki­
ürítették. Mindez a legnagyobb | 
rendben folyt le.

Ítalaliitják-É lahásohnali 
aPéterfia-ulEaí laktanyát?

A lakáshivatal 
előtt, a mikor a 
laktantanyaépület 
előterjesztést tett 
rácsnak, hogy

hetekkel ez 
Péterfia-utcai 
üresen állott, 

a városi ta- 
az az épület 

nem volna-e átalakítható laká­
sokká.

A tanács kiadta az ügyet a 
városi mérnöki hivatalnak, 
hogy tegyen véleményes jelen 
lést A mérnöki hivatal most 
beterjesztette jelentését. Költ­
ségvetést is dolgozott ki, a 
®tly szerint a kérdéses lak- 
i’nyaépület átalakítása laká- 
»°kká 976,000 koronába ke 
fűlne.

A tervet a tanács egyelőre 
levette a napirendről, egyrészt 
®«rt ilyen horribilis költség 
fedezetére jelenlegi viszonyai 
Wzött nem képes a város 
Pénztára, másrészt mert nem 
'ekei tudni, hogy felhasznál- 
,ató e a laktanya lakások cél­
jaira 7

Handler volt kormánybiztost 
letartóztatták.

Rablás, zsarolás és felségsértés miatt.
A debreceni rendőrség teg­

nap délben letartóztatta Hand­
ier Gyu’a munkáspénztári ig­
azgatót, aki a forradalom alatt 
mint a Károlyi rezsim kor­
mánybiztosa működött Debre 
cetiben.

Handier Gyulát a román 
hadsereg bevonulása után in­
ternálták, azonban rokkantsá­
gát megállapították s így visz- 
szatért Debrecenbe. A rend­
őrség tudomást szerzett haza­
tértéről és hétfőn délben le­
tartóztatta a fennálló kormány­
rendelet értelmében.

A rendőrség Handler Gyu­
lát már kihallgatta. Három 
cselekmény miatt folyik ellene 
az eljárás és pedig rablás, 
zsarolás és felségsértés miatt.

Handler Gyula kihallgatása 
hosszabb időtt fog igénybe 
venni. Az első kihallgatása so­
rán előadta, hogy mint az

ÓtvinhaUzer korona j 
a cipő talpában.

Titokzatos török kereskedő

Tegnap délután megjelent a 
rcndőrséger: egy Szigeti nevű 
suszter, aki előadta, hogy egy 
törők sipkás ember járt nála 
és arra kérte, hogy jé pén­
zéri varrjon s cipője talpába 
56 darabb ezerkoronát. A ci­
pész eleget test a különös kí­
vánságnak, azonban kötelessé­
gének tartotta a dolgot a ren­
dőrség tudomására hozni.

A rendőrség a török embert 
előállította. Legelőször is a ne­
vét udakolták Abdul Musztafa 
török kereskedőnek mondta 
magát s azért jött Debrecenbe, 
hogy itt burgonyát vásároljon. 
Kijelentette, hogy semmiféle 
rossz szándéka nincsen. Abdul 
Musztafa Ada Kakh szigetéről 
utazott 'de, amint előadta.

Ezután lehúzták a cipőjét 
é« felbontották a taipát. Tény 
leg megtalálták bevarrva az 56 
darab vadonatúj ezer koronást.

A pénz eltüntetésére vonat­
kozóan előadta, hogy azért 
varratta be a cipőjébe, mert 
félt, hogy ellopják tőle. A 
rendőrség a pénzt lefoglalta. 
Abdul Musrtatát szabadon bo­
csátották, de érdeklődnek az 
illetékes hatóságoknál Abdul 
Musztafa kiléte iránt s az.ránt 
Is, hogy Igaza! mondott-e ?

első forradalom kormánybizto­
sát március hó 23 án mentet­
ték fel a proletár uralom bir­
tokosai. Felmentését azzal kö­
zölték vele, hogy a hatalmat 
adja át nyomban a munkás­
tanácsnak. Ezt ő meg is tette. 
Kijelentette továbbá azt is, 
hogy működése alatt rossz 
szándék nem vezette ; ö jót 
akart tenni, melyből a közér­
deknek lett volna hasza.

Minthogy öt is bolsevíki i 
üzelmekkel vádolják, régen 1 
szándékában állott, hogy a j 
bíróság elé vigye ügyét, Épen ! 
azért mert szereplésének fisz- i 
lázasát maga is óhajtja, tudó- ‘ 
másul vette, hogy letartóztat- . 
ják s nem él ellene jogorvos- I 
lattal.

Handler Gyula kihallgatása 
folyamatban van. Mikor be­
fejezik, átklsérí a rendőrség az 
állam ügyészséghez.

szenátus megváltoztatja a bé­
keszerződéssel szemben tanú­
sított magatartását, alaptalan. 
A szerződést vissza fogják 
küldeni a szenátus külügyi 
bizottságának, melynek több­
sége köztársasági párti és 
ellenzi a békeszerződést.

Hétfőn este a Car- 
hagyott vörös 

Jóakaratü meg- 
hogy a Hírlap 
(Hunyadi u. 13) 
Többen látták,

Újdonságok»
Eljegyzés. Láng Andor 

f. év nov. 30-án tartotta el­
jegyzését Pásztor Írónké vei. 
(Gyöngyös. Mindet; külön ér­
tesítés helyett.)

A város Ismét fölemelte a fa 
árát. Debr. cm város tanácsa a 
városi tűzifa árát ismét fölemelte. 
A hasábfa ára 600, a dorongjáé 
400 korona dec. 1-től kezdve.

Elveszett,
men előadásán 
csíkos nyaksál, 
találóját kérem, 
szerkesztőségébe 
szolgáltassa be. 
mikor a székről fölemelte s ha

i nem hozza be, kénytelen leszek a 
j rendőrséghez, fordu'ni

Bimbó hullás. Szomorodott szívvel 
i tudatjuk, szeretett kicsi fiunk, kedves kis 
I unokánk, kereszt fiunk és áldott emlékű 
; kis rokonunk: Mikiké, angyali életének 
I 5 hetében, folyó hó t-án, éjjeli fél 2 óra- 
\ kor rövid szenvedés után történt csendes 
’ eihunytát Kedves kis angyalunkat folyó 
I december ló 3-án. szerdán délután 3 
I órakor fogjuk Bozzai-telep Bozzai-utca 7 
‘ SZ. házuktól a görög katholíkus egyház 

szertartása szerin i ’.eszentelés után a 
] Szent Anna-utcai temetőbe nyugalomra 

helyezni Debrecen 1919. dec. 2. Az örök 
világosság fényeskedjea neki! Bánatos 
szülei Gálfy János és neje Mochnács 
Gabriella Nagyszülei Gálfy Demeter és 
neje Kresp. 1 Lukr'cla, Mochnács józset 
ós neje Freund Zsuzsanna. Kcresztszßlei 
Mochnács Miklós és Kiss Rózsik». Számos 
közeli és távoli rokonok nevében is A 
temetést .Dankó- rendezi.

i Lopás a vonaton. Geiszf Kál- 
! mán böszörményi kereskedő Deb- 
j recenbe utazott. A vonaton isme- 
! rétién <etles ellopta 10 zer koro- 
j nát érő podgyászát és 300 korona 

készpénzét. A vizsgálat eddig er-
■ edmenytelen volt.
I Gyógyszerészek és droguisták 

figyelmébe. A rendőrség felhívja 
mindazon gyógyszerészeket és 
drogua üzlet tulajdonosokat, akik 
az egészségügyi direktórium ren­
deletére a hadműveleti irodának 
köt és gy gyszereket szoígáltak be. 
hogy a beszolgáltatott anyag és 
értik pontos felsorolásával a rend­
őrségi épület 1. emelet, 63 számú 
szobájáb kihallgatásra jelentkezze­
nek.

Csendórkülönitmény a városi 
téglavető telepen, a téglavető 
telepen az utóbbi időben nagyon 
gyakoriak lettek a lopások. Ezért 
Márk Endre polgármester átiratot 
i tízeit a csendőrt erüietl parancs­
noksághoz, hogy a téglavető tele 
pen a közbiztonság megóvása 
céljából helyezed el egy csendőr 
különítményt.

Dr. Szap/onezay Gyula volt 
kórházi igazgató-főorvos, mQtő- 
orvos, rondái sobéezi betogoknoi 
Kossuth utas 39. szám alatt a 
Külvárosi Sanatór  iámban d. e. 
9—tO ig óa d. u. 3—4-ig

Elfogták 
Návay Latos 
egyik gyilkosát.

A rendőrség elfogta Herezs­
nyák Miklós terroristát, akiről 
a nyomozás során, kiderült, 
hogy része volt Návay Lajos 
megöletésében. Herezsnyák l 
zsebórát és 1 farkasprémes 
bundát kínált eladásra, amely­
ről kiderült, hogy valaha a 
Návay Lajos tulajdonát ké­
pez ték.

A rendőrség ezen a nyomon 
elindulva megállapította, hogy 
Herezsnyák résztvett a Nép- 
szinház-utcai harcban i:., mely 
után Kun Bélával egy in került 
fogságba. .4 kommün kikiál­
tása után kiszabadulván, részt 
vett a hódmezővásárhelyi pol­
gár mester meggyilkolásában is.

Most folyik a Herezsnyák 
kihallgatása.

Guraml és Peidl 
külföldre mennek.

A Dácia jelenti Budapestről, 
hogy Garami Ernő és Peidl 
Gyula a budapesti szociál­
demokrata párt vezérei kül­
földi útra készülnek s útleve­
lüket Sir George ' lark köz­
benjárásával már mégis kap 
ták. Garami és Peidl egyelőre 
Becsbe utaznak.

Amerika és a béke.
A Times jelenti New-york- 

ból Az a reménység, hogy a
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Leveíe^és Ajánlat

• decemb'

nagy önfütuetö inrdőkád 
eladó, Osapó-utoa 22. 7f>b4

embert teljes ellátásra el­
vállal özv. Rothné, Széch- 
enyl-utca 44. 4656

Szerdán Tériké, vígjáték.
CsütörtökömTúl a nagy Krivánon. 
Pénteken, Arthur kalandjai, bohózat. 
Vasárnap délután Túl a nagy Krivánon 
Vasárnap este Arthur kalandjai, bohózat

uj felöltő 14 17 éves fiú­
nak eladó dzepességiu- 
32 7C97

»ganos, R|; 
----------- 7#80

taljesea u, «xronc Jóssal 
kabát. mBllány és nadrág, 
egy 14 évos leány 6s égj 
fiú kabát eladó. Cint t 
kiadóhivatalban 7675

Használ» 
boa muiía., mogaaszán 
női cipő és használt fértj 
cipó eladó. Mtister-uioa 
45, füsieeüzlet. 7691

Betores a szállodái szebaba. Torma 
Mária bécsi nevelónő megszállót a Froh- 
net szállóban. Távolléte alatt itmeretlea 
lettes behatolt a szobába és ellopta az 
összes ruháll. A rendőrség keresi a tolvajt.

Szerdán, C bérlet, Carmen opera.
Csütörtökön, A bérlet, Leér király, 

gédia.
Péntek, B bérlet, Carmon opera.
Szombat délután Kis gróf operett.
Szombat este, C bérlet, Leár király, tra­

gédia.
Vasárnap délután Oyimesi vadvirág.
Vasárnap este Kis gróf, operett.

DEBCSßZOl VJSAa

hajlékonyság. Cirmenoei a Mlka- 
élával való duettje, a IV. felvonás 
végjelenete kivált szépek voltak, 
kár, hogy meghü.ése miatt nem 
élvezhettük teljesen.

Suékely Gyula Eikaanllója pará­
dés alakítás, hatalmas hanganya­
gához ez a szerep kitünően illik. 
Énekkulturája me^finomodott, já­
téka is jobb. Még a két csempész 
s a kártyavetök is jók voltak. 
Kassovitz karmester 
tolta a oello, hárfa 
szorgalmasan dóig 
sok zökkenést keil 
Szívesen jegyezzük
igyekezetei, amely az egész társu­
latot eltöltött?. A rendezés ügyes 
volt, néhány ötletét, Mjltását észre­
vettük.

zongorával pt'- 
síb. hiányát, 

zott, de még 
kiegyenlítenie, 

fel .hí őszinte

Carmen.
Ab operai együttes 

fellépte.
Nögy érdeklődés elűzte n eg a

Carmen reprizét. M-tgasabb zenei 
élvezetben ritkán van részünk s 
.•zért hálás feiadat, a nehézségek 
daeára operát adui vidéken. Tár 
suiatunk más vidéki színház felen 
azzai cicsekedhelik, hogy kitűnő 
operai ensembléja. Carmen négy 
főszerepét elsőrendű erőkre lehe­
teti bízni, meg a meliékszerepekre 
is akadt két énekes. Rendszeres 
operaelőadásuknak csak a teljes 
zenekar a hiánya. Ami késik, nem 
múlik, a zsufoít ház rnegmutattp, 
nogy anyagilag is eredményes ná- 
>onk operákat adni.

Három bemutatkozásban volt ré 
szünk hétfőn este. Az Ocskay pár 
nak csuk most volt alkalma igazi 
.erréitumán, operában fellépni. O. 
Hilbert Janka Carmenje minden 
dicséretet érdemel. Az a tüzes ci- 
gái.yleány volt, amínőnek Bizet 
elképzelhette érvényesültek a há- 
tJs szerepben. R tkaság, hogy mi­
lyen tiszta a szövegkíej.ése. Játéka 
drámai erejű. Habanéráját, cigány- 
oalát nyjüszinen magiapsolták, fel­
vonások végén sokszor hiv.ák a 
rimpák elé. Vass Manci, akit ta­
valy az operae.yütleshez szerződ- 
lettek, most eneke.t elöszöi na­
gyobb szerepet. Kellemes színpadi 
jelenség, kész énekkuhurája külö- 
nősen az Ocskayfvaí való duettek­
ben s a Hl. felvonásban (alant 
^an csöndes házán») bontaxozoit 
Ki teljesen, mikor is nyillsrlmn 
n- jtapsoiták. Oc.sk y Don Jósé 
mai crak Környsi álíja a ver­
senyt. Tenorja csupa drámai erő - 

wa r ■■ mi. — -

Színházi hírek A színházi iroda 
jelent!: 2’uJ -Vág/ krivánon, Bor 
bély Lilivel ma kerül színre. Ai tbur 
kalandjai a Vig-szinházban. For- 
duiatokban gazűag bohózat Szom­
bat és vasárnap «érül színre 
Víg-színházban. Sokat kacag 
Arthur kalandjain. Gyimesi 
virág vasárnap délután a 
konaí-szinházban kerül színre. 
tor úr vasárnap délután a 
színházban kerül színre. A 
szerepet Heitai Jenő jatsza. 
tun, Lengyel Menyhért japán 
gyű drámája jövő héten

ŐZ 
TA(/- 
Cso- 
Dok- 
Vik- 
cim- 
Tal­
lin- 

kerül 
| sxinre a Csokona’-szinházban. — 
j llontby, Hilbert, Holtai, Szigeti, 
I Káldor együttes főszereplésével 

keiül színre a jövő héten szerdán 
a Varázskeringő a Vig-szinházban.

Sport,
Birkózó verseny. A EKASE. 

által vasárnap d. u. 2 órakor ren­
dezendő házi birkózó club bajnok­
ság iránt nagy érdeklődés nyilvá­
nul meg. A verseny a kereskedelmi 
iskola tornatermében lez megtartva. 
Jegy k előre Bodogh cukrászdában 
megválthatók.

.$ gyógyszertárak
éjjeli szolgálat

8r»xdán: Nturv Fnrvmn láw art irt
I — Aranv Evvp-nurvu Kossuth-ti .8. 

latent Gondvt«w>lö* Homokkert-ij.
\ÍHf. —- Bocakav. CzogrlM-ii. !■ -< 
Arany aaa. H&tvwi-n. 60.

Pzon személyek, kik 
hamis híreket terjesz­
tenek az érvényben lévő 
rendeletek értelmiben 
szigorúan bűntetteinek.
Cenzúrát; de Sublt. Scmeasian.

»V»

Intallinann
ÖalaieinDcr levelezne i; k- 
IIroik tirilánnyal, későül 1 
tisztességes bázssság cél­
jából. - Csak fényképpel 
telsz're It levelekre vála 
szolok. Leveleket ,1’enz 
nem Isién* jeligére ,t ki­
adóba kérek. 7706

.. Eov 
kezdő varró ivány varro­
dába ajánlkozik. Bundl-u. 
3 szám. 4665

'-ivártóly 
kapható, esetleg koizttal. 
Varniivalót vállalok. Sze- 
pességi-u ca 51. 17. ajtó.

4561

Konyha berendezések, 
bútorok Bálint Józaef 
trióiméi Caapö-ntoa 67. 
...... ................ 675 '

HuafdritOléat 
elfogad. Hzabó Mihály 
Hunyadi-ufói 23.

Url nó~ 
jutányosán tanít zongo­
rázni. Magyar nótát cigá- 
nyoaan, kot<a nólkfil. Jó­
zsef király herceg it. 59.

7429

Nyomatott Wfonrógéw.n

Ziíroa 
bödóaők, Fttlöp, Csapó-u. 
3. _ 7673

Földban 
legbiztosabb vetőmagja. 
— Fekete homokba .ué^ 
10- 20 köblöst feleső ' ve­
het Nagytidónél, Miklós- 
utca 30, 4868

Eov 
fözőnő és egy sioöa le­
ány ajánlkozik feltétlen jó 
úri házhoz. Cim a kiadó- 
hivatalban. 7672

MaktüMwr 
utaáltmairir kfatnhHHi. 
sima a. kitel«! tart. 
Iriíóuilrón't a kiedóbi- 

▼italban,________

Utoai
szoba lakótársnak azonnal 
kisdó, esetleg ebédkoszt- 
tol, Bethlen-u. 6. 7684

Utcai 
bútorozott szoba kiadó. — 
Darabos utct 9. 7C86

uj concert pianlnót elcse­
rélnék használt pianino — 
vagy tör lei zongoráért. 
Hatvan-utca 16. — Kapu 
alatt jobbra. 4660

Elcserélném 
kereskedőknek és iparo­
soknak különösen alkalmas 
főutcai (főposta mellett) 2 
»agy szoba, üvegezett ve­
randa, nagy konyha, ka­
mara és betonos piacéból 
álló, műhellyel vagy rak­
tárral kapcsolatos földszin­
tes lakásomat a katbolikus 
főgimnásiuni közelében 
fekvő 2 kis szobás lakás­
sal, hol egytk szoba kii- 
lönbejáraíu. Cím a kiadó­
hivatalban. 7677

Zongora 
tanítványokat elvállal zon­
gora tanárnő Darabos-u. 
42 ____ 7685

Tanítónő 
tanítást vál.al, jutányos 
díjazás mellett. Ctm a ki­
adóhivatalban, 7689

Feleabe
kiadó a Jerikó-utca. 48. 
»zántu föld, Aberle, Gáz­
gyár. _ 7693

Htcjduuzoboszlón
91 köblös fekete föld ta­
nyával 12 ezerért haszon­
bérbe. Kar-u. 11, vagy dr. 
Pécsi Kér. kamara. 7598

Szakácsnő 
ajánlkozic kisegíteni vagy 
bejárni. Cím Buday. kiadó 
hivatalban. 4654

Tűzifát 
aprítva és ölenként ház- 
hozszáilit Unió tűzifa r -t. 
Ispotály-telep 1. 4653

Romáa 
nyelvre írunk es fordítunk 
kérvényeket Ogonovszky 
és Osbányi, Kossuth-utca 
H. ____ 7246

Tímár 
vagy mészáros tanulónak 
elmenne egy erős 17 éves 
fiú. Cime Böszönnényi-ul 
44 szám. 7700

Bérbeadó 
vagv eladó egyszerit ház. 
legjobb helyen, házmester! 
lakás elfoglallaaló. Érte­
kezni Péhtfia 48, eme.'e- 
leten, délután kettőkor,

7702
Ebesen 

feles bérletre 28 hold 
föld halálozás miatt sür­
gősen kiadó. Hatvan keve 
szegni való nád eladó. 
Miklós u. 40 76!»#

Kereslet.

twOatöt. brilliAnaai r.i 
ItwcádiiIákat Vftsr. Mm 
hl várra házhoz i* «1 
mwv Stainer Mihály" 
naéchérvvi-izU*; Itt. ...

Cukor 
el.irusitó leányok fölvétet­
nek. Jelentkezni Széchenyi 
ntoa 16. 7642

Bejárónő 
délelőttre felvétetik, Lehet 
kis leány is. Sxéchényi-ut
16 sz. U

Varró
leányok teivi ieinek. Király 
utca 5, I. em. 7669

Három öl
tűzifát keresek megvételre 
Miklős-utca 13 7666

Istálló t
! keresek 2 lóra, ssoba és 
; konyhás lakással előnybe 

részesül. Óim a kiadóba. 
______________ 4657

Kertes» 
munkást, nőtlent, évest 
keresek január 1 -étöl. —

I Széchényi-ut 17 . 4662
Gazcai.luzt.i

I állási keresek január 1-re 
Cím Ké->et>-it. 48. 7671

Úgjes 
takarítónő azonnal felvé­
tetik, könyvvel. Piac 77. 
varroda. 4664

Csomagoló 
lányok, küldönc iiuk emel­
kedő fizetéssel felvétetnek 
Szelényt vegyészgyárban, 
Péterfia 46._______ 7678

Konyakos 
üvegeket, kicsit, 1 koro- 
náért vesz Balassa cse­
mege üzletébe, Piac-utca 
26—28. sz. 7683

Szükségem 
volna 1 kéllovaa igára 
néhány napra, tejet vagy 
pénzt fizetek. Takarmány­
répát 50 mmázsat veszek. 
Kar-utca 11. 7688

Beibe 
veszek igy-kti nyilas szó­
lót Debrecenbe .. Értekez­
hetni Püspöki palota, I. c 
38_ 7692

Füsser 
üzletet vagy Oolt helyi­
séget megvennék, vagy 
bérbe álveszek. Cint a 
kiadóhivatalban. 7690

Zsebkendők 
ajourozásához szakértők 
felvétetnek. Szepessegi-u. 
9 sz. 7640

Elveszt, írt 
egy másfél éves barna 
kanca csikó, első lapoc­
káján H. G. bilyog. Szives 
megtaláló vagy nyomra- 
vsze.ö illő Jutalomba ré­
szesül. Méliusz-lér 4 sz.

7707
Manikűr 

kisasszony felvétetik. Renc 
Antal, Kossuth-u. 4. 7704

jó munkás cipész segéd 
állandó munkára jó fize­
téssel felvétetik. Papp Jó- 
zseí cipész, Ujfehéttó.
___________ 7701

Fiatal
14 15 éves tanulóleóny 
Tolnai Uániei oipőüzieté- 
ben lel vétetik. 7703

KAl
javított sene« «ladö Tég­
láikért, 3-ik jósás 34 sz.

4663 

natt
lekotd Űr,. . .uefrbat és 
rity jó karban evő bunda 
Vargákért, fltrcogb -tilca 
8-b. 7ß87

K»h s út,!» 4 Bii-utCa 
45. számú hazak ég 'fa- 
mássi-puszta állomig met- 
lett egy bold billió. Bő­
vebbet Miklós n, 13 7667

kóoei 11.

Modern 
ebédlő, haló, se»io01!,, 
nitur, tükrös pn,,?“’ 
v^y, koayhabUXh 
szőnyegek, 1 ' • 
bútorok eladók?
*lrá,y 41 7477

egy félöl o.aoruudu hasii, 
tölgyfa, Bethlen-ntoa ‘i 
■^2_____________ 7684

GvermekkocMSZÓD, IUKV0 u„ 4u.Kg (érfj 
oipő eladó Bethlen 33,

7673

1 A .A>1 és fél o. e.adó Batt- 
hyányi-utoa 14. wn 

egy hosszú, zöld, téli ejí 
kabát és ogy pa, 45.,,, 
kaluosni. íiarnáné, Pit> 
utca 77- ________ 465«

Ali^ 
használt fekota trakk er 
zsakett öltön / eladó H»i- 
van-utca 70, földszint, 
MandeInM. 7694

KhUá 
férfi öltön., , tuvid bunda, 
cipők, harisnyák, kóknw 
futóazőnyeg, amin belső- 
huzat, női pengyela, fala­
zok, cipők, leciérnemnes, 
Simonfíy 32, földszint’ 
jobbra,___ ____  _ 7676

Hízott 
sertés egy darab eladó 
Cím a kiadihivatalbsn

Kisebb 
használt szőnyeg, férfi 
velúr és posztó kalap, 
pulituros asztal, kályha­
védő, káposztásról ér 
egy pár női 37 es oipő 
eladó. Megtekinthető dél­
után 3—5. Arany János 
20, kereszt épület. 7706

Eladó
férfi bund,. .UclO korom­
ért női kabátok, posi'S 
ruha, kis bőrönd, kenySr- 
haj, Batthyiuiy-u. lá­
baira. „__7192

Mlkepércal
ut 9, jóminőségu takar 
mány csutka eladó- 7tiw

KlaAA
ogy nagy utazó kosai, 
damnszt ahrosz, rojtos 
dívány párnák fohór >" 
lyem sálak, gyapjú P“1 
műtök Szent-Anna

46*®

2 hosszú lem >éh kábák 
női koaztümök, 2 fekete 
férfi nadrág, u«i séh 
bátok, 37 és 38 
cipők és főkefe *0®«’ 
zöld uj gyapjú függönyt’«' 
Értekezni délutáni, M; 
antb-ntca 22. <65‘

Harminc 
hold föld mayával ogy’’" 
eladó. Bagosi tagon- 
lékelhetni Matótby i. 
utca 39. 46

jókarban <e o n*z> ,öí« 
rendbeli lakóházzal- V" 
lány bevezetve, a20n' 
beköltözhető Pac’*^“ 
56 sz.

„Dotxrttaert nyomdájában.) Tulajdonos- THAN GYUEX
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